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Te rog să fii mereu cu noi
Lucica Boltasu

Când mă gândesc la Adunare, la Casa Ta de închinare,
Încep să plâng, căci Tu, Părinte vorbești în duh, fără cuvinte,
Am pus în fața Ta strigare şi rugăciune cu ardoare,
Să binecuvântezi poporul, să dai Tu Doamne ajutorul,

Ziceam cu inima vibrândă, o, Doamne Tată, dă izbândă,
Privește înspre noi El Roi, avem dorințe și nevoi,
Doamne, suntem o turmă mică, pe brațe sfinte ne ridică,
N-avem păstor în fruntea noastră, suntem ca floarea fără glastră,

Desigur, avem frați destoinici ce-au stat pe baricade stoici,
Binecuvântă-le slujirea ce a-nmulțit în noi sfințirea!
Fără de ei şi-a lor jertfire, fără de har și-a Ta iubire,
Ne-am fi pierdut prin văi haine, poate căzuți, plini de rușine,

Ne-ai binecuvântat Părinte! Tată, a noastră rugăminte
Ai ascultat! Amin! Amin! Ne-ai pregătit un dar divin!
Ne-ai dat Păstor, o, Aleluia, cum zidești Doamne cetățuia!
Nici n-am visat așa iubire şi-aşa de mare dăruire,

E mare har, Preasfinte Tată! Vedem o inimă curată,
Dorința de-a vesti Cuvântul aici și pe întreg pământul,
Te rog să fii mereu cu noi, să nu dăm Doamne înapoi,
Să Îți dăm cinste și onoare, nu doar în zi de sărbătoare,

Ci-n orice loc și-n orice vreme, să-Ți dedicăm cântări, poeme,
Să fim mulțumitori în toate şi să trăim cu scumpătate,
Să Te urmăm cu bucurie, privind spre cer, spre veșnicie,
Să credem ce spune Scriptura şi să mărturisim cu gura,

Că Tu ești Domnul! Voi creștini, pe Cale sunt și flori și spini,
Sunt bucurii dar și tristeți, aici n-avem mai multe vieți,
Ci numai una, dar să știți, de Dumnezeu suntem iubiți!
Prin jerfa Domnului Isus, avem o viață-acolo sus,

Ne-aşteaptă cerul glorios, de credem în Isus Cristos,
Doar prin credință vom intra, la Dumnezeu, în Patria Sa!
De-aceea prieteni dragi si frați, la viața voastră meditați,
Vă cercetați acum umblarea, căci în curând va fi strigarea,

Vegheați, vegheați, nu neglijați, cu Isus faceți-vă frați,
El să vă fie-Îndrumător, să fie-o turmă și-un Păstor,
Emanuel, un Nume Sfânt, ești Dumnezeu și ești Cuvânt,
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Îți mulțumesc că ne iubești, pe orice om Tu prețuiești,

Te rog atâta doar, lucrează, prin Duhul Sfânt Tu cercetează
Pe împotriviritori, fă-i miei, să nu aibe alți dumnezei!
Doar Unul e de trei ori Sfânt şi sus în cer și pe pământ!
Ajută-ne pe toți să fim, smeriți, slăvind pe-El Elohim!
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